
 

 

 

 

Szczecin, dnia 30.09.2022 r. 

 

 

nr referencyjny OZ-091/48/IPU-7/2022 

 

DO WYKONAWCÓW 

 

dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa terminala 

odpraw granicznych na potrzeby funkcjonowania WIORiN, WIJHARS, GSSE i służby celnej w morskim 

przejściu granicznym w Szczecinie” 

 

Na podstawie ust. 1, 2 Rozdziału VIII swz, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie: 

1. Czy można przyjąć inny rodzaj posadowienia budynku?  

Odpowiedź: 

Posadowienie budynku przyjąć zgodnie z dokumentacją projektową załączoną do postępowania. 

Pytanie:  

2. Czy pustkę powietrzną pod budynkiem można zasypać ziemią, w celu wykonania płyty 

fundamentowej? 

Odpowiedź: 

Pustkę powietrzną należy zasypać gruntem piaszczystym. 

 

Pytanie:  

3. Czy przewidziane jest wykonanie dodatkowych detali przez Architektów na potrzeby realizacji 

Inwestycji, czy detale mają zostać zaproponowane przez Wykonawcę? 

Odpowiedź: 

Tak, ale jeżeli Wykonawca zaproponuje kompleksowe rozwiązanie systemowe uzgodnionego 

producenta wyrobu budowlanego bądź systemu budowlanego np.: elewacji wentylowanej, dachu, 

stolarki aluminiowej czy podstaw dachowych elementów wentylacyjnych to wykonywanie detali przez 

architektów jest bezproduktywne. Efektywniejsze jest wykorzystanie doświadczenia i detali 

producentów systemów budowlanych. 

 

Pytanie:  

4. Jak zostało założone oddzielenie warstw podbudowy dookoła budynku od pustki pod 

budynkiem? Czy należy wykonać dodatkowe murki oporowe? 

Odpowiedź: 

Pustkę powietrzną należy zasypiać gruntem piaszczystym, w związku z powyższym nie należy 

wykonywać murków oporowych.  


